



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº **100**, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSTITUTO DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 377 de 21/03/2014, publicada no D.O.U. de 24/03/2014, Seção 2, página 20, torna pública a **Retificação do Edital Nº085, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2015**, referente ao processo seletivo para ingresso de estudantes em 2016, estabelecendo o novo cronograma do processo seletivo, conforme segue:

Onde se lê:

**ANEXO VIII do edital 66/2015– Cronograma**

PUBLICAÇÃO DO EDITAL	21 de setembro de 2015
INÍCIO DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO	05 de outubro de 2015
ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES	<b>20 de novembro de 2015</b>
FINAL DO PRAZO PARA ENTREGA OU ENVIO DOS DOCUMENTOS	<b>04 de dezembro de 2015</b>
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	<b>22 de dezembro de 2015</b>
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS À HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	<b>28 e 29 de dezembro de 2015</b>
RESULTADO DOS RECURSOS E PUBLICAÇÃO DA LISTA DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS APÓS RECURSOS	<b>06 de janeiro de 2016</b>
PUBLICAÇÃO DA LISTA GERAL DE CLASSIFICAÇÃO	<b>08 de janeiro de 2016</b>
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS EM FACE À LISTA GERAL DE CLASSIFICADOS	<b>11 e 12 de janeiro de 2016</b>
RESULTADO DOS RECURSOS EM FACE DA LISTA GERAL DE CLASSIFICADOS	<b>15 de janeiro de 2016</b>
PUBLICAÇÃO DA LISTA GERAL FINAL	<b>18 de janeiro de 2016</b>

Leia-se:

PUBLICAÇÃO DO EDITAL	21 de setembro de 2015
INÍCIO DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO	05 de outubro de 2015
ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES	<b>20 de novembro de 2015</b>
FINAL DO PRAZO PARA ENTREGA OU ENVIO DOS DOCUMENTOS	<b>04 de dezembro de 2015</b>
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	<b>30 de dezembro de 2015</b>
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS À HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	<b>04 e 05 de janeiro de 2016</b>

RESULTADO DOS RECURSOS E PUBLICAÇÃO DA LISTA DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS APÓS RECURSOS	<b>13 de janeiro de 2016</b>
PUBLICAÇÃO DA LISTA GERAL DE CLASSIFICAÇÃO	<b>15 de janeiro de 2016</b>
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS EM FACE À LISTA GERAL DE CLASSIFICADOS	<b>18 e 19 de janeiro de 2016</b>
RESULTADO DOS RECURSOS EM FACE DA LISTA GERAL DE CLASSIFICADOS	<b>22 de janeiro de 2016</b>
PUBLICAÇÃO DA LISTA GERAL FINAL	<b>25 de janeiro de 2016</b>

**ORIGINAL ASSINADO**

Denilson Santana Sodré dos Santos  
Reitor Substituto